

Решение об избрании или назначении должно быть нотариально удостоверено

Начиная с сентября 2024 года, решение об избрании нового руководителя (генерального директора) в Обществе с ограниченной ответственностью обязательно должно быть удостоверено нотариусом.

Данное действие закреплено Федеральным законом от 08.08.2024 № 287-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об акционерных обществах» и отдельные законодательные акты Российской Федерации».

С 1 сентября нотариус будет подписывать и направлять заявление о внесении изменений в ЕГРЮЛ в регистрирующий орган в электронном виде. Ранее это делал новый директор организации.

Также данное правило распространяется на удостоверение нотариусом факта принятия решения об избрании (о назначении) единоличного исполнительного органа единственным участником юридического лица.

Для юридических лиц иных организационно-правовых форм при избрании (назначении) руководителя обязанность по подаче в регистрирующий орган заявления о внесении изменений в ЕГРЮЛ будет возложена на нотариуса, засвидетельствовавшего подлинность подписи заявителя на заявлении, в рамках одного нотариального действия. Исключение - кредитные и некоммерческие организации, регистрируемые через Банк России и Минюст.